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SLOVO STAROSTKY 
Vážení občané, chalupáři a přátelé obce Křešín, ráda bych Vás ve 
stručnosti informovala o dění za uplynulé čtvrtletí. 
  
Pálení čarodějnic na obecním hřišti 
Dne 29. 4. 2023 místní ženy společně s dětmi vyrobily 
reprezentativní čarodějnici, místní muži pokáceli v obecním lese 
dřevo a následně z něj postavili hranici, na kterou, jako svíčka na 
dort, přišla jediná čarodějnice, která zatím letos uhořela.  

Dne 30. 4. 2023 jsme se pak v hojném počtu sešli na zdejším 
obecním  hřišti, i počasí přálo našemu setkání pod širým nebem.  

Děti dostaly špekáčky na opékání a celý večer měly limonádu 
zdarma. Byl to krásně prožitý čas v duchu tradice, která trvá již 
několik let. 

Okrsková soutěž 
Dne 20. 5. 2023 se v Křešíně konala Okrsková soutěž v požárním 
sportu 7. okrsku. Celý den bylo postaráno o sportovní zábavu pro 
malé i velké, rušná atmosféra nenechala nikoho jen tak v klidu. 
Děkuji SDH Křešín za organizaci a všem místním hasičům zpětně 
blahopřeji za krásné umístění. 

Dětský den 
Dne 17. 6. 2023 se dodatečně konala akce Dětský den, kterou 
pořádal SDH Křešín za finanční podpory OÚ Křešín. Akce se 
zúčastnilo celkem 14 dětí a 4 pořadatelé. Obec za občerstvení a 
dárky pro děti zaplatila 3 731 Kč. Já jsem se bohužel nemohla 
Dětského dne zúčastnit, neboť jsem byla přát místním jubilantům   
k dovršení krásného vysokého věku. 

Zprávy z obecního úřadu 
  
Zpoždění autobusů 
Na základě stížnosti místních občanů se řešilo zpoždění autobusů         
a vynechání autobusového spoje s firmou Arriva Střední              
Čechy s.r.o., pan Jan Pitelka - vedoucí provozu Hořovice, se za 
způsobenou nepříjemnost omluvil a na řidiče zmíněného 
vynechaného autobusového spojení padly náležité sankce.

Geodetické zaměření 
Uskutečnilo se geodetickému zaměření obecního úřadu a místní 
hasičárny, které bude zaneseno v katastrálním úřadu v Příbrami. 
Zaměření bylo podmínkou dotace na rekonstrukci obecního úřadu. 
Byla podána závěrečná zpráva na Ministerstvo místního rozvoje         
a tím se úspěšně uzavřel nárok na dotaci. 

KŘEŠÍNSKÝ ČTVRTLETNÍK 
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Zprávy z obecního úřadu 

Pojistná smlouva 
Na základě přestavby obecního úřadu se zcela změnila hodnota budovy, a proto byly zpracovány nové nabídky na pojištění                
a následně byla uzavřena nová pojistná smlouva.

Kontrola čističky 
Dne 25. 5. 2023 nás navštívila Česká inspekce životního prostředí. Kontrola 
probíhala na Čističce odpadních vod (dále jen ČOV), kterou obec Křešín 
provozuje. Jedná se o první kontrolu nejvyššího orgánu za fungování ČOV, 
inspekce neshledala žádné závady. Ráda bych tímto také poděkovala panu Jiřímu 
Veselému, který se o čističku stará a byl přítomen u kontroly.

Nový asfaltový povrch komunikace Felbabka-Křešín 
Přišel nám návrh kompletní 
uzavírky komunikace Felbabka 
- Křešín v termínu od 30. 5. do 
2. 6. 2023 kvůli pokládce 
nového asfaltu. Po několika 
jednáních s krajským úřadem a 
firmou Stavby a údržba silnic 
Př íbram se nám podař i lo 
vyjednat částečnou uzávěrku za 
použití semaforů. Rekonstrukce byla úspěšně dokončena 1. 6. 2023. Věřím, že několikadenní rekonstrukce Vás neomezila 
a je v zájmu nás všech, aby nám nová asfaltová pokrývka dlouho vydržela. 

Kontrola hospodaření 
Krajský úřad provedl v měsíci červnu celkovou kontrolu (audit) hospodaření Obecního úřadu za rok 2022. Krajský úřad 
neshledal při přezkoumání obce Křešín žádné chyby či nedostatky.

Regály do archívu 
Nakoupili jsme regály do archivu na uskladnění obecních 
dokumentů. Regály nám pomohl smontovat pan Pavel Košťál, 
kterému tímto děkuji. 

Podpora spolkové činnosti 
Obec podpořila místní spolkovou činnost v obci a poskytla na 
základě veřejnoprávní smlouvy dotaci pro:

spolek Dovedové Křešín - dotace v hodnotě 10 000 Kč

 SDH Křešín - dotace v hodnotě 10 000 Kč

Podpora pojízdné prodejny 
Obec zajistila provoz pojízdné prodejny na rok 2023 částkou 6 000 Kč. Pojízdná prodejna k nám jezdí každé úterý a tím 
mají příležitost si nakoupit potraviny i místní občané, kteří mají obtíže s uskutečňováním výjezdů za nákupy.

Svoz nebezpečného odpadu 
Dne 10. 6. 2023 proběhl svoz nebezpečného odpadu, za který obec zaplatila  celkem 6 629,82 Kč.

Parkování na místních komunikacích 
V neposlední řadě se nám rozmohlo parkování na místních komunikacích a také na návsi. Žádám tímto občany                       
a chalupáře, aby nejlépe parkovali na svém vlastním pozemku.

Miroslava Černá 
starostka obce
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ČARODĚJNICE
Dne 29. 4. 2023 místní ženy společně s dětmi vyrobily reprezentativní čarodějnici, místní muži pokáceli v obecním lese 
dřevo a následně z něj postavili hranici, na kterou, jako svíčka na dort, přišla jediná čarodějnice, která zatím letos uhořela.  

Tímto bych ráda poděkovala všem, kteří se na přípravách 
podíleli a bez váhání přidali ruku k dílu.  

Dne 30. 4. 2023 jsme se pak v hojném počtu sešli na zdejším 
obecním  hřišti, i počasí přálo našemu setkání pod širým 
nebem.  

O občerstvení se nám postarala paní Milada Zemanová, 
děti dostaly špekáčky na opékání a celý večer měly 
limonádu zdarma.  

Byl to krásně prožitý čas v duchu tradice, která trvá již 
několik let, neboť opravdu rok co rok přivádí zdejší 
obyvatele, chalupáře i jejich přátele zpět za krásnou 
čarodějnickou atmosférou.  

Miroslava Černá 
starostka obce 
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HASIČSKÁ OKRSKOVÁ SOUTĚŽ             
V KŘEŠÍNĚ

Dne 20. 5. 2023 se v Křešíně konala Okrsková soutěž v požárním sportu 7. okrsku. Celý den bylo postaráno o sportovní 
zábavu pro malé i velké, rušná atmosféra nenechala nikoho jen tak v klidu. Děkuji SDH Křešín za organizaci a všem 
místním hasičům zpětně blahopřeji za krásné umístění. Zároveň děkuji fotografovi panu Miroslavu Maršálkovi za udělený 
souhlas s uveřejněním fotografií. 

Miroslava Černá 
starostka obce 
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VÝSTAVNÍ CHOVATEL p. Lukáš Štajner

K čistokrevnému výstavnímu chovatelství, jsem se dostal  přes známého v květnu v roce 2014, kde jsem se přihlásil ještě 
jako mladý chovatel do ZO Českého svazu chovatelů v Jincích. Členem jsem dodnes a zastávám v ní funkci garanta 

drůbeže.  
V Roce 2019 se do ZO Jince přidala i moje přítelkyně Barbora  Bezděková, která 
je tam také dodnes. Chovatelství děláme spolu a vzájemně se doplňujeme. Mimo 
jiné se věnuje chovu okrasného ptactva jako jsou andulky, korely, zebřičky či 
kakariki. Ke svému hobby sportu  chová dva koně. Anglického plnokrevníka       
a poníka jako společníka.  

Choval jsem různá čistokrevná plemena i druhy drůbeže, jako jsou slepice, 
kachny, husy, perličky i křepelky. Věnoval jsem se i chovu králíků, později jsem 
chov zredukoval na menší počet a v mém chovu zůstali pouze kachny a slepice.  

Z kachen chováme jedny z nejhezčích zakrslých plemen Mandarinské kachny 
přírodně a skořicově zbarvené. Ze slepic chováme Zakrslé Rousné porcelánové a 
zdrobně lé Brahmánky 
koroptví vlnité.  

Cestu a nejen nám, ale 
všem chovatelům v České 
Republice kříží velmi 
závažná nemoc p tač í 
chřipka.  

Omezuje pohyb zvířat po republice i do zahraničí a my nemůže 
prezentovat své odchovy. Na letní a podzimní sezonu se vždy vytratí 
a my můžeme své chovy opět prezentovat. Přes zimu a na jaře moc  
výstavy nejsou z důvodu chladného počasí. 

Letošní sezonu jsme zahajovali na naší květnové výstavě v Jincích, kde jsem obdržel 
pohár za nejlepší kolekci drůbeže. Čeká nás v srpnu výstava ve Strašicích, v září 
v Komárově, v říjnu ve Zdicích a Zaječově, kam jezdíme už řadu let. Poslední výstava 
nás čeká v Lysé nad Labem v listopadu, 
kde se koná Celostátní výstava drůbeže 
holubů i králíků, my se každý rok 
zúčastňujeme z důvodu reprezentace naší 
organizace na vyšší úrovni.  

V letošním roce v březnu, jsem byl zvolen jako okresní drůbežář Oblastní 
organizace Příbram a k tomu  jsem  24.června 2023 v Kolíně úspěšně složil 
zkoušky na posuzovatele drůbeže v rámci posuzování po České Republice.   

Za kroniku OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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„Nejtvrdší hasič přežije“

Velkou akcí bylo 28. května organizování soutěže Dětská TFA, kterou pořádalo         
SDH Jince ve spolupráci  s TFA Praha. Zápolilo se na fotbalovém hřišti v Jincích.  

Tato soutěž je v podstatě takový „hasičský železný muž“, pochopitelně i „hasičská 
železná žena“. Klání se zúčastnilo téměř 150 závodníků ze Středočeského kraje.  

Jedná se o soutěž, 
kde se závodníci 
utkají v disciplínách, 
ve kterých hraj í 
hlavní roli svaly, 
výdrž a především 
nervy. 

S v o u v y t r v a l o s t 
předvedla Pavlína 
Neuwirthová hned 
ve dvou soutěžích 
TFA a to dne 28. 5. 
2023 kdy obsadila 

krásné 4. místo (celkem soupeřila s 11. děvčaty).  

Po tomto úspěchu se rozhodla pokračovat dne 22.6.2023 na TFA 
Dubno, kde je potřeba ji pogratulovat hlavně za to, že se zúčastnila a 
dokončila bez trestných bodů, jelikož tato soutěž má už bodování pro 
profesionály. 

Za SDH Jince - vedoucí mládeže 
Jiří Balvín 
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SPOLKOVÁ ČINNOST - S DOVEDY NA CESTÁCH
  

Tak jako kolikrát odpovídáme na zvídavé dotazy, kde že se nachází ten Křešín, a líčíme, jak je tady u nás v Brdských 
lesích krásně, nás napadlo poreferovat pro změnu zase Vám, Křešíňákům, jaké krásy potkáváme na našich cyklisticky 
zaměřených výpravách.  
  
Naše cesty za závody vedou napříč celou republikou, a my se tak díky těmto výpravám podíváme na překrásná místa, o 
kterých lze dlouho a mnoho vyprávět. 

Na Orlík za ničím nerušeným klidem v obklopení lesů 

Mnoho z Vás si nejspíše řekne, že na Orlíku 
už snad každý byl a na přeplněné pláži 
rozhodně žádný extra klid nikdy nebyl. My 
však  máme z kola zcela jiný zážitek. Lesy 
kolem přehrady Orlík, konkrétně poblíž 
hotelu Orlík, jenž se nachází nedaleko obce 
Kozárovice, jsou rozsáhlé, nádherné a 
nepotkáte zde skoro ani živáčka. Přitom je 
zde mnoho hezkých cest, a to i zpevněných 
(tedy vhodných i pro rodiny s dětmi), které 
nabízí kouzelné výhledy na třpytící se vodní 
plochu.  

Nemusíte s sebou mít ani kolo, i procházka 
zde bude velmi příjemnou oázou klidu. O 
noblesnosti tohoto místa svědčí fakt, že bylo 
dříve přístupné pouze vysoce postaveným 
osobám Československa. Naším tipem je 
poté ještě posezení na terásce s okouzlujícím 

výhledem na Orlickou přehradu a malou plážičku, k níž vede cesta přímo od hotelu Orlík a co do počtu návštěvníků  
mnohdy působí zapomenutým dojmem. 

Na Znojemsko pro milovníky vína a burčáku 

Kde kdo z Vás již jistě byl ve vinném sklípku na Moravě, avšak my Vás  chceme 
nalákat na výlet přímo do míst, kde dochází ke zrodu lahodného moku. Výlet po 
rozlehlých, sluncem zalitých lánech vinic Vás naladí na tu správnou vlnu pro 
večerní košt. Anebo není třeba otálet až do večera, v okolí Znojma se nachází 
několik vinařských stezek, kde se můžete procházet a koštovat vína od 
rozličných vinařství.  

A když už budete v těchto končinách, určitě nezapomeňte nahlédnout do NP 
Podyjí. Krajina zde místy připomíná naši PP Na Horách - takže je zde skutečně 
krásně. Prima výchozím místem je obec Havraníky. 

Milovníci burčáku pak nesmí vynechat návštěvu Znojma a místního klášteru 
premonstrátů Louka. Kromě monumentálního klášteru, odkud si můžete udělat 
hezkou procházku k řece Dyji, zde mají v sezóně podle nás nejlepší burčák, jaký 
jsme kdy měli možnost ochutnat.  

A kdo má radši tvrdší šarže, nechť se vydá na východ od Znojma - do Hustopečí 
na mandlovku.  Mandlové destiláty, ale i jiné místní delikatesy z mandlí, můžete 
okoštovat v mandlárně nedaleko Dukelského náměstí, kde Vás překvapí atypický 
vzhled kostela sv. Václava a Anežky České. Před návštěvou mandlárny si však 
nenechte ujít procházku přímo do mandloňového sadu.  

Mandloňové sady v Hustopečích jsou na území České republiky skutečnou raritou a výlet sem rozhodně stojí za to, a to 
především v brzkém jaru (od poloviny března do poloviny dubna), kdy mandloně kvetou něžně narůžovělými květy. 
Vykvétají jako první strom u nás, čímž signalizují skutečný příchod jara. V sadu se nachází malá rozhledna, kde se na tu 
kvetoucí krásu můžete podívat i z výšky. 
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SPOLKOVÁ ČINNOST - S DOVEDY NA CESTÁCH
  

Pro rodiny s dětmi na Hlubokou 

Výlet na Hlubokou ocení jak dospělí, tak i ti nejmenší. Každého romantika jistě potěší návštěva 
zámku, původně královského hradu, Hluboká nad Vltavou, který se nachází na ostrohu nad řekou Vltavou.  

Státní zámek Hluboká je svou rozlohou, charakterem, souborem dochovaného původního mobiliáře a rozlehlým parkem 
významným historickým areálem v evropském a světovém kontextu. Návštěvníkům zde nabízí hned několik 
prohlídkových okruhů s celoročním provozem, nejmenší výletníky jistě potěší návštěva ZOO, která se nachází nedaleko 
pod zámkem a je zde k vidění více než 2500 zvířat ve 296 druzích. 

Nás však nejvíce nadchly přírodní scenérie podél řeky Vltavy. Meandry zde kopíruje zpevněná cesta vhodná jak pro 
cyklistickou, tak pro pěší turistiku, takže se sem beze strachu můžete vydat i s těmi nejmenšími cyklisty. 

Pro sportovní nadšence za atmosférou jako na Tour de France 

A nebyli bychom Dovedové, 
k d y b y c h o m V á s n a z á vě r 
nepozvali na sportovní zážitek. I 
ten, kdo se nemusí hnát za 
sportovními výkony, ale přesto 
sportu fandí a má rád sportovní 
atmosféru, určitě nesmí vynechat 
návštěvu malé vesničky jménem 
Klokočůvek u Oder.  

Mají zde legendární Mlýnici - 
předlouhou asfaltovou cestu 
vedoucí přes kopec, kde se místní 
i nemístní v den závodu postarají 
o atmosféru, kterou jsme jinde 
nezažili.  

Mlýnice by svým sklonem a 
zejména délkou každého běžného 

smrtelníka pěkně semlela, na to zde ale nepomyslíte. Vše přehluší ryk řehtaček, víření bubnů a hlasitý jásot lidiček, kteří 
vám podávají pivo a jiné iontové nápoje či si s Vámi chtějí alespoň plácnout.  

Všude kolem hýří tak pozitivní energie, že se musíte smát, i kdybyste za normálních okolností při zdolávání  kopce měli 
vypustit duši z těla (nebo duši v kole, aby byl pokoj). Vše dokreslují vtipné a motivační nápisy a obrázky v celé délce 
cesty do  kopce, asi jako na Tour de France. 

To musíte zažít! Letos se závod Oderská Mlýnice jede 23.9.2023, potkáme se právě tam? 
Anebo kdekoliv na našich cestách - budeme se těšit - tak AHOJ!   

Za kroniku OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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Sportovní sezóna s p. Vláďou Valtrem

Letošní rok nebyl možná ten nejúspěšnější, avšak každý rok má něco do sebe, tak jako vše má své plusy a mínusy. Na 
první závody jsem letos vyrazil do domácích Podluh, umístil jsem se na 5. místě, což pro mne osobně nebyl dobrý 
výsledek, když se vezme v potaz dle mého slabší konkurenci.  

Další příležitost se naskytla v Žáru u Vacova na Šumavském Amatér Cupu, kde jsem si chtěl spravit chuť. Bohužel štěstí 
nestálo při mně a v první jízdě mi praskla ojnice v motoru. Jedná se o těžko sehnatelný díl, což pro mě znamená delší 
zdržení se v činnosti, zatím nelze jistě říct, kdy se mi podaří dát motor dohromady.  

Ačkoli minulý rok se dařilo, tak letos na hezké umístění v seriálu nebo loňskou obhajobu vítězství už nemám šanci, proto 
jsem se rozhodl letošní sezónu trochu vypustit a odjet jen pár závodů.  

Snad příští rok bude úspěšnější a obejde se 
bez jakékoliv nepříjemnosti, která by se 
mohla připlést do cesty pro opakování 
předešlých zdarů.  

Za kroniku OÚ Křešín 
Klára Matějková 
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 Výstrahy ČHMÚ na NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRŮ ve Středočeském kraji

Český hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) v měsíci červenci zveřejnil výstrahu na „NEBEZPEČÍ 
VZNIKU A ŠÍŘENÍ POŽÁRŮ“ v rámci systému integrované výstražné služby (aktuální platnost 
výstrahy je uvedena na www.chmi.cz), kdy nastává období nepříznivých klimatických podmínek.  

Doporučení ČHMÚ k vyvarování se aktivit, které by mohly vyvolat požár: 

V důsledku sucha hrozí nebezpečí vzniku požárů a následných škod, případně i ohrožení životů. 
Nerozdělávat oheň v přírodě a zejména v lesích, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové 
nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně. Řídit se místními 
vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány. Dbát na úsporné 
hospodaření s vodou 
  
V době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je zejména zakázáno: 

• rozdělávání nebo udržovaní otevřeného ohně (např. pálení klestu a kůry, spalování hořlavých 
látek na volném prostranství), 

• kouření (s výjimkou elektronických cigaret), 
• používání zábavní pyrotechniky, 
• vypouštění „lampionů štěstí“, 
• jízda parní lokomotivy, 
• používání vody ze zdroje pro hašení požárů k jiným účelům než k hašení, 
• vjezd motorových vozidel na polní cesty; zákaz neplatí pro vlastníky a uživatele zemědělských 

pozemků při jejich obhospodařování, 
• zastavení motorových vozidel na místech, kde by se spodní část vozidla mohla dostat do 

styku s lehce vznětlivými materiály, např. suchou trávou, slámou, strništěm, podrostem, 
listím, rozlitým palivem apod. 

 

https://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/vystrahy/index.html
https://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/vystrahy/index.html


Informace z OÚ Křešín 

• Průjezdní propustky do CHKO Brdy (VLS ČR) – stejně jako v loňském roce má OÚ k dispozici dvě průjezdní 
propustky bez zastavení ve směru průjezdu Křešín - Obecnice a zpět, Křešín - Neřežín a zpět. Propustky mohou 
být zapůjčeny pouze občanům trvale hlášeným v obci Křešín na dobu 24 hodin. Zapůjčení propustky je možné 
pouze po předchozí telefonické domluvě v čase 16.00 – 18.00 hodin. Kontakt: Klára Matějková – mobil: 775 
965 989 nebo Jarmila Lapáčková – mobil: 725 773 896 

• TKO – první vývoz se letos uskutečnil 4.1.2023 a dále pravidelně každých 14 dnů. 

• POKLADNA – otevřena po telefonické domluvě – paní Markéta Krajčová – mobil: 606 620 898 

• Upozornění - poplatky na rok 2023: 
do 30.6.2023 (popř. dle podepsané smlouvy) – poplatek za stočné - 1726 Kč/osoba. Platba na účet - číslo účtu 
obce: 16520211/0100 (VS při platbě na účet 2ČP2023). Hotovostní úhrada - v po telefonické domluvě – paní 
Markéta Krajčová – mobil: 606 620 898 

• do 30.6.2023 – poplatek za svoz SKO – 600 Kč/osoba. Platba na účet - číslo účtu obce: 16520211/0100              
(VS při platbě na účet: 1ČP2023) 

• do 30.6.2023 – poplatek za psa – 50 Kč/pes, každý další 100 Kč. Platba na účet - číslo účtu obce: 16520211/0100 
(VS při platbě na účet: 4ČP2023) 

• Slevy z TKO pro seniory a děti na rok 2023 – Sleva 30% se vztahuje na starobní a invalidní  
důchodce s trvalým pobytem v obci Křešín, sleva 50% se vztahuje na děti ve věku do 18 let s trvalým 
pobytem v obci Křešín. 

• KNIHOVNA - Vzhledem k získané dotaci bude místní knihovna znovu dostupná až po jejím vyčerpání a 
celkové rekonstrukci. Zapůjčení knih je možné po předchozí domluvě u paní Kláry Matějkové na tel. čísle: 775 
965 989  

• Úřední hodiny Obecního úřadu Křešín 
Pondělí od 18.00 do 20.00 hod. V případě jakékoliv potřeby volejte na telefon starostky: 777  052  700,     
případně na mobilní telefon místostarosty: 602 310 882. Nebo pište na obecní e-mail: oukresin@tiscali.cz 

Společenská kronika od 1.4. do 30.6.2023 
  

Kulaté jubileum oslavili: 

12. 6. Jiří Veselý  - 70 let. Jubilantovi srdečně blahopřejeme.  

23. 6. Dagmar Veselá - 70 let. Jubilantovi srdečně blahopřejeme. 

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů (pokud nám k tomu dají písemný souhlas), kteří 
v příslušném čtvrtletí slaví své 70., 75., 80., 85. či 90. narozeniny. Od věku 90 let jsou jména 
jubilantů zveřejňována každý rok, také na základě písemného souhlasu.  

  
Ostatní nabídky 

Daruji koňský hnůj - kontakt Lukáš Štajner tel.: 721 287 550. 
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Přejeme všem občanům krásné prožití léta. 
Zastupitelé obce Křešín. 
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